小盘股仍是短线炒作主战场

名博点津

周二大盘弱势震荡,成交量继续萎缩。周二走弱原因,一是欧美股市隔夜窄幅震荡,A股失去外围股市提振。二是随着中期均线逐步下移,主力在故意示弱洗盘。由于希腊重选结果显示退出欧元区可能性较小,因此欧洲危机暂时缓解,A股更多将回归到自身基本面。本人认为,在30

日均线下移切入目前的整理平台之前,股指仍将以时间换空间维持窄幅震荡格局。等待30日均线切入整理平台后才会选择突破方向。本人认为大盘选择向上突破的可能性更大一些。

从周二盘面看,个股大多数下跌,但仍有15只股票涨停。从涨停股票来看,医药股占据大半江山,其次是页岩气概念股。医药股的上涨,说明目前股市处于

弱势状态,主力只好躲到防御性品种里。另外,创业板指数和中小板指数目前仍处于相对健康状态。这就为小盘股炒作提供了较好的整体环境。无论是周一还是周二,深市涨停的股票,几乎全部是小盘股。本人认为,在大盘突破30日均线压制之前,小盘股仍是短线炒作主战场,投资者可多从小盘股上发掘短线赚钱机会。

央行: 居民投资股票意愿走低

特别报追 2季度,由中国 2季度,由中国 2季度,由中国 人民银行在全国50个城市进行的2 万户城镇储户问卷调查显示:在当前 物价、利率及收入水平下,19.3%的居 民倾向于"更多消费",33.5%倾向于 "更多投资",47.2%倾向于"更多储 蓄"。与上季相比,居民消费意愿遗憾 强(较上季提高1.8个百分点),投资 (股票、基金、债券等)意愿走低(较上 季下降2个百分点),储蓄意愿基本不 变。居民偏爱的前三位投资方式依 次为:"基金、理财产品"、"购买债券" 和"房地产投资",选择这三种投资方 式的居民占比分别为22.9%、17.7%和 16.1%。



中金公司:下半年呈倒 V 形走势

中金报告

司近日发布报告称,7、8

月份随着政策放松的节奏和力度有 所加大以及市场资金面的显著改善,市场将有一波反弹行情,市场高 点约 2500 至 2600 点。看好房地 产、券商的核心板块配置策略,此外 周期股以及消费电子TMT、环保、军 工等主题板块存在交易性机会。 中金公司预计,我国经济增速有望在二季度环比见底,而同比见底则要等到三季度。需要指出的是,这种环比和同比见底,很大程度是因为基数变化的原因,而经济增速见底并不一定意味着经济增速会出现显著的反弹。货币政策方面,下半年将有继续放松的空间,但很难再有进一步大幅上升的空间。

考虑到上述这些因素,中金公司预计A股在2012全年走出M型走势、下半年呈倒V型走势。三季度,在确认二季度经济增速已回落至7.5%的政策目标底线的过程中,"稳增长"政策出台力度将加大。尤其是7、8月份的资金状况和经济状况可能出现较为显著的环比改善,为反弹创造较好的氛围。

四次载人飞船隐现神奇时间密码

神九上天 股市见底?

有此一说

——股市真的存在"神秘密码" 吗?昨天,微博上众多网友对此 纷纷分析八卦了一把。

据网友统计:中国共有四次

载人飞船发射:2003年10月15日,神五发射,一月后A股见底,由1307点涨至1783点;2005年10月12日,神六发射,半月后见底,由1067点涨至6124点;2008年9月25日,神七发射,一月后见底,

由 1664 点涨至 3478 点; 2012 年 6 月 16 日, 神九发射!

有人对此评论道: 神九发射时间是 18:37, 意思是: "要发上去", 航天局也搞数字游戏, 和股市一样。

期待减免证券交易印花税

投资论坛

近日媒 关 3道:印

体报道:印 花税改革目

前已纳入相关部委调研范围。业界和专家普遍建议,将印花税税目由原来的13个减少到4个。目前印花税的征管文件《印花税暂行条例》在1988年出台,距今已有20余年,可以说已经很难适应当前金融创新的需要。而证券交易印花税能否取消或进一步降低,就成为广大投资者当下最为

关注的话题。

国际上通行的做法是,股市低迷的时候,调减证券交易印花税税率;股市高涨的时候,上调证券交易印花税税率。我们一直在提倡结构性减税,虽然印花税不多,但相对于每年融资和股市对推动国家经济结构转型升级、防范系统性金融风险方面做出的巨大贡献而言,可以探讨取消和降低证券交易印花税,因为过高的交易成本也是令投资者亏损的一

个因素。中国证券投资者保护基金公司针对个人证券投资者的综合调查显示,去年投资者投资收益状况明显不佳,亏损的投资者接近80%,盈利者寥寥无几。投资者普遍预期,今年股市因欧债危机等因素令全球和中国经济放缓,资本市场也不会有出色表现,他们期待降低印花税和放慢新股扩容速度等利好措施出台。对股市而言,取消或降低印花税有非常积极的意义。

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

6月19日沪深指数

上证指数:

开盘:2313.45 最高:2313.45 最低:2298.39 收盘:2300.80 涨跌:-15.26 成交:578.70亿元 上涨:190家 下跌:724家 平盘:69家

深成指数:

开盘:9954.00 最高:9954.00 最低:9829.66 收盘:9848.16 涨跌:-130.90 成交:658.24亿元上涨:444家 下跌:1007家 平盘:69家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



本报证券读者交流 QQ 群: 226147830

沪指2300点将再次面临考验

国元视点

周二两市小幅低开后低位震荡,其中沪指主要在2300点上方窄幅整理,防御性的医药等品种稍有上涨,券商地产等主流品种整理为主,截至收盘,沪指报收于2300点。就后市看,股指在三角形下轨一线整理已有5个交易日,从本轮反弹最强的创业板指数来看,已到达前期下跌的巨量阴线位置,进一步走高无疑需要成交量配合,操作中密切关注量能配合情况,如始终无法放量不排除会先选择向下。

盘面看,防御成为周二的主旋律,放眼涨幅榜前列,以精华制药、东宝生物为代表的医药生物板块占尽大半江山,权重板块中银行股飘红为主,是股指调整幅度不大的主要支柱,但券商和地

国元证券 GUOYUAN SECURITIES 股民培训基地 "股指期货实战技巧培训" 地址: 合肥市金寨路 327 号凯旋大厦营业部 全功能服务专线: 2627033

产两个同命鸟却成为拖累指数的 累赘。周二的三只新股继续上演 两极分化,但即便是上涨的N宜 安,其涨幅也已不能和前期上涨 的新股相比,二级市场缺乏收益 率的情况下,新股经历破发潮是 每一次底部出现时所伴生的现象 之一。虽然离月末还有十天左 右,但资金面上回购利率飙升,各 品种回购利率均出现强劲反弹, 其中三天回购利率最高达5.7%。 上半年考核时点的临近意味着银 行的揽储大赛倒计时开始,加上 大盘股在月末的发行,资金利率 有继续走高的可能,对于股市其 负面影响自然可想。

技术面看本轮反弹最强的创业板指数已经兵临"314"巨量阴线城下,如要突破靠现在的成交难以解放上方套牢盘,上证指数亦已在三角形下轨下方运行5个交易日,虽然金改股在盘中个别有所表现,但并未能带来板块效应,因此市场上攻仍缺乏一定的催化剂,久攻不上的情况下不排除会先向下挖坑,操作中暂时观望,如出现一边倒的悲观预期则可适机入场。